



В Тюмени организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о высадке 15-летней девочки из рейсового автобуса на мороз



Согласно сообщению прессы, в дневное время 12 января 2017 года у ехавшей к бабушке девочки, оказалось недостаточно денег для оплаты проезда в автобусе № 55, после чего кондуктор высадил ребенка на следующей остановке, при этом на улице в течение дня наблюдалась низкая температура воздуха. После того, как девочка попросила о помощи у прохожих, она благополучно доехала до нужной остановки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

13 Января 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1195193>